



领跑周口民营医院发展,周口协和骨科医院代表着周口民营医院的最高水平;

敢于开风气之先,敢于立足潮头,敢于放眼世界,周口协和从建院开始,锐意进取,开拓创新,让医院发展始终充满活力;

“一切为了患者”,为病人提供最好的技术和服务。15年来,周口协和见证了市场配置资源的力量,经受住了医疗市场选择的艰难与公正;

把全国最好的拿来,把世界最好的整合过来!协和骨科,成为全市骨科医学技术科研最权威、影响最大、住院病人最多的医疗机构!

周口协和:更好、更大、更强

周口协和骨科医院向人民报告

本报记者 刘彦章 通讯员 宗洪 邱旭东 文/图



在周口市太昊路东段黄淮大市场对面,高端大气的周口协和骨科医院新门诊病房综合大楼,于2014年9月10日正式启用。

为更好地服务全市人民,该院投资3亿元人民币,按国家三级医院标准,新建了门诊病房综合大楼。该院建筑面积4万平方米,开放床位820张,拥有职工600余人,是目前豫东南规模最大、技术力量最强的国家二级骨科及综合性医院。

理念超前:豫东南最大最强

周口协和骨科医院成立于2000年,创立伊始就定下了“真诚、奉献、严谨、创新”的院训,以“引领豫东南骨科发展,争创河南省一流品牌”为目标,全身心服务患者和全市人民。经过15年的发展,协和骨科的品牌已经在省内外甚至全国同行中树立起来。目前,医院已经发展为经河南省卫生厅批准的国家级二级骨科医院,是集医研于一体的大型骨科及综合性医院。多年来,医院在以院董事会为核心的医院领导班子的带领下,规模不断扩大,功能日臻完善,社会效益与日俱增。医院被卫生部评为“全国诚信民营医院”、“全国百姓放心示范医院”,多次获评省市医院管理先进单位,并成为周口市新农合、城镇居民、职工、工伤医保定点医院。

从单一骨科起步,根据患者需要和中心城区区域布局,周口协和骨科医院现在已经发展为一家以骨伤科为主的综合性医院。医院科室齐全、分科精细。门诊部设有骨科专家诊室、康复科专家诊室、关节科、风湿科、创伤科、眼科、妇科、肿瘤科、检验科等诊室;住院部设内科、妇科、关节外科、小儿骨科、骨质疏松科、康复科、ICU重症监护室、小儿脑瘫科等。

需要浓墨重彩推介的是骨科,这里集中了全市最优秀的骨伤技术力量,针对各种复杂创伤、四肢及脊柱骨折、关节置换、椎间盘突出、手足先天性畸形等疾病,该科能够采用关节镜、椎间孔镜、胸腹腔镜、宫腔镜、椎体成形和椎体肿瘤粒子置入等多种高端技术进行治疗。

在技术设备上,医院斥巨资购进美国GE1.5T核磁共振、GE16排螺旋CT、DR、韩国彩超、骨密度检测仪、骨扫描、深部热疗机、骨质疏松治疗机、冲击波治疗机、海扶刀、乳腺钼靶机、电子胃镜、碎石机等设备。

医院环境优美,医疗设备先进齐全,医生医术精湛,全年无节假日,24小时免费接诊(电话0394-8393120),时刻守护人民健康。

技术领军:打造“百年协和”骨科品牌

周口协和骨科医院拥有一支医术过硬的高素质骨科权威专家团队,这是该院最大的优势,也是众多患者信赖并选择周口协和骨科医院的重要原因。

医院开展的部分手术,其技术难度在全国领先。

骨科专家门诊主要由省市著名骨科专家刁庆勋、张玉生、张志平、张焕昭坐诊,主治腰椎间盘突出、椎管狭窄、颈椎病、强脊炎、股骨头坏死、髋膝关节置换、骨关节增生及其他各种骨科疑难病症。

神经外科由著名专家、主任医师张仁军坐诊,主治脑肿瘤、脑出血、重度颅脑损伤、脑积水、癫痫、脊髓肿瘤、颅底畸形、脊髓空洞症、椎体滑脱、椎管狭窄等疾病。

脊椎外科病区主要治疗各种脊椎损伤、脊椎侧弯、颈椎病、腰椎间盘突出、腰椎管狭窄、脊柱肿瘤等各种脊椎疾病。患者梁金法,男,31岁,患强直性脊柱炎5年余,在该院经过手术矫正治疗,3个月后已能下地行走,驼背恢复了直立,现能外出打工。

关节外科病区主要治疗各种关节损伤、股骨头坏死、关节骨质增生、先天性髋脱位等。其中,人工髋关节置换和膝关节置换技术在全省领先,为众多膝、髋关节疾病患者解除了痛苦,治愈了残疾。关节外科还拥有关节镜手术系统,可开展膝关节镜、肩关节镜、椎间盘镜手术,医生能在关节镜下准确诊断和治疗各种关节疾病。关节镜下修复膝关节前后交叉韧带技术在我市处于领先地位。

创伤外科病区拥有先进的C型臂电视透视系统,专业治疗各种骨折脱位和复杂骨创伤,可靠性高、效果良好。尤其对各种类型复杂骨盆骨折、胫骨平台粉碎骨折有独到的治疗方法。

手外、显微外科病区主要开展断肢再植、拇指再造、各种手

外伤和手部畸形、功能障碍等矫治以及血管、神经损伤的温和修复、移植等专业显微外科技术。患者梁某双手被砍离断,在严重污染的情况下,在协和骨科医院成功接活。

建院10多年来,周口协和骨科医院以一流的设备、一流的医术、一流的服务、一流的环境服务广大患者,为上万例患者解除了痛苦,赢得了各级领导及社会各界的赞扬。

文化铸魂:凝聚协和团队力量

周口协和骨科医院的发展吸取了全国多家优秀民营医院的精华,参照了世界著名企业的管理体系,其管理文化把人文关怀和技术精准融为一体,保证了协和骨科医院以一流的设备、一流的医术、一流的服务、一流的环境服务广大患者,为上万例患者解除了痛苦,赢得了各级领导及社会各界的赞扬。

周口协和骨科医院实行最先进的现代企业管理制度,以股份制凝聚全院技术管理骨干为一体,以现代企业决策、经营、监督三权分立形式,保证了决策的正确和执行的完美,使医院发展一直保持快速势头。在员工待遇上,协和骨科为所有员工缴纳各种保险,待遇等同于国营医院,甚至更高。医院在进修、培训、旅游、休假、提薪、增资等方面,都坚持公平公正,并为愿意进步的医护人员保留畅通的上升通道。

为保证给患者提供人性化的优质服务,医院设置客服中心、120急救联网,并配备高素质的专职人员,制定了患者入院有人接、住院有人帮、出院有车送、定期有回访的温馨服务模式。

多年来,周口协和骨科医院为各类住院患者减免医疗费用达300多万元。该院扶贫济困、回报社会的行为得到了社会各界的一致认同和好评,先后被中央电视台、河南卫视、东方卫视、辽宁卫视等新闻媒体广泛报道。

放眼世界:用最好的技术为患者服务

学习,完善,提高,精益求精;
借鉴,吸收,消化,取长补短;

没有最好,只有更好,医术无止境,追求无懈怠……

协和骨科就像一艘航行在医疗技术大海中的航空母舰,它高速运转的相控阵雷达始终搜寻着国内、国际最前沿的管理和治疗技术,并运用到临床。

每年,刁庆勋、张玉生、张志平都积极参与全国甚至全世界重要的学术交流活动,把握最新动向,学习最新技术,不断更新完善,始终保持领先。

对于医院技术骨干和主要医护人员,医院轮流将他们派进全国最好的骨科医院进行培训,吸取精华,提升自我。

为提升高端技术,医院组织专家多次参加国内外骨科学术交流会,并邀请国内外骨科专家来医院进行学术交流。

不仅立足国内,而且寻求全球合作。周口协和与德国高地森林骨科医院结为中德骨科技术交流友好医院,还与欧盟民营医院协会、法国Noalys医疗集团建立友好合作关系,并相互访问交流,推进国际学术技术合作。

市场的力量,改革的东风,催生出周口民营医院群体开花;政府的支持,优良的环境,保证了周口民营医院不断壮大;民营医院“周口模式”数年来叫响全国,令业界和学界侧目;“有为而不越位,鼓励而不遏制,服务而非寻租,监管而不刁难”,市卫生主管部门忠实贯彻执行国务院和省政府以及市委、市政府大力发展社会办医的政策精神,全力服务,热情扶植,严管厚爱,保证了周口民营医院群体生生不息,使之成为保证全市人民健康和促进全市经济社会发展的一方诸侯。

民营医院的存在,促进了周口医疗市场的竞争和完善,保证了国有医院的健康发展——

周口人民有福了!

……

周口协和,作为全市民营医院的领头雁,见证并经历了周口民营医院发展的历程,引领并提升周口民营医院群体从“散小弱”走向“高大强”,在发展中实现自身的脱茧化蝶。

特此,以协和骨科为例,向人民报告——

周口民营医院、全市卫生事业将会迎来新的更加美好的春天!

